

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO DE ADITAMENTO AO CONTRATO Nº 087/2013 – ACRE PUBLICIDADES, publicado no D. O. E nº 11.243, PG. 6, do dia 13 de fevereiro de 2014.

Onde se Lê:

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 150/2012 – CPL 02
Leia-se:

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 150/2013 – CPL 03

SECT

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DIVISÃO ADMINISTRATIVA, PATRIMÔNIO, CONTRATOS, LICITAÇÕES E CONVÊNIOS

Extrato do Contrato nº 003/2014

Processo Administrativo nº. 0014353-7/2014

Das partes: O Estado do Acre, através da Secretaria de Estado de Ciência e Tecnologia – SECT e Nortexpress transportes & Serviços Ltda-ME. Cláusula Primeira – Do Objeto: O presente Contrato tem por objeto, Serviços de Locação de Veículo automotor de passeio com Condutor, visando atender as demandas da Secretaria de Estado de Ciência e Tecnologia, conforme o disposto no Termo de Referência - constante no Processo Administrativo nº. 0014353-7/2014, decorrente da adesão à Ata de Registro de Preços nº 001/2014, Pregão Presencial SRP nº 1380/2013 CPL 06 – órgão gerenciador Secretaria de Estado de Gestão Administrativa – SGA. Cláusula sexta – Do Valor: O CONTRATANTE pagará à CONTRATADA, pelo objeto deste Contrato, o valor mensal estimado de R\$ 3.002,56 (três mil, dois reais e cinquenta seis centavos), perfazendo o valor total estimado de R\$ 15.012,80 (quinze mil, doze reais e oitenta centavos). Cláusula Quinta – Da Vigência: A vigência do presente instrumento será até 31 de dezembro de 2014, admitida à prorrogação nos termos da Lei, mediante termo aditivo.

Cláusula Sexta – Da Despesa: Os recursos para custeio das despesas deste Termo Contratual estão consignados no Programa de Trabalho: 761.002.2900.0000; Elemento de Despesa: 33.90.39.00, Fonte de Recurso: 100 RP.

Cláusula Décima Segunda – Da Publicação: O CONTRATANTE providenciará a publicação resumida do presente instrumento e de seus aditamentos no DOE, até o quinto dia útil do mês seguinte ao de sua assinatura, para ocorrer no prazo de 20 dias daquela data, nos termos do parágrafo único do Art.61 da Lei Federal nº 8.666/93.

Local e Data da Assinatura: Rio Branco -Acre, 10 de julho de 2014.

Assinam: Marcelo Minghelli, pela contratante e Sérgio Nei Macedo Rodrigues, pela Contratada.

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA - SECT

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Pelo presente termo fica retificado o Termo de Ratificação de Dispensa de Licitação do Processo Nº 0015635-2/2014, publicado no Diário Oficial nº11.346 de 11 de julho de 2014:

Onde se lê: contratada a empresa T.T.P.SILVA –ME,

Leia-se: contratada a empresa T.P.P. SILVA –ME.

Rio Branco Acre, 11 de julho de 2014.

Pascoal Torres

Secretário de Estado de Ciência e Tecnologia – Em exercício

SEDS

SEDS

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº. 184/2013 Partes: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social – SEDS e a empresa Office do Brasil Equipamentos para Escritório Ltda - EPP.

Objeto: O presente Termo Aditivo tem como objeto a alteração da data de vigência do Contrato nº 184/2013, referente ao Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº 138/2013 CPL 01, Processo nº 0013128-6/2013, cujo objeto é a aquisição de material permanente para atender as necessidades do Convênio 778623/2012/MJ, solicitado através do OF. Nº. 511/2013/SEDS/GAB, constante do Pregão Eletrônico para Registro de Preços 138/2013 e seus anexos.

Vigência: O presente termo começa a vigorar com o prazo de vigência de 02 de maio de 2014 com término em 01 de maio 2015.

Da Ratificação: Ficam mantidas as demais cláusulas e condições não

alteradas por este instrumento.

Data da Assinatura: 02 de maio de 2014.

Assinam o presente Termo a Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social - SEDS, representada pelo Secretário o Senhor Antonio Torres e a empresa Office do Brasil Equipamentos para Escritório Ltda. – EPP, representada pelo Senhor Ricardo Santos Oliveira.

SEDS

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº. 194/2013 Partes: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social – SEDS e a Senhora Vângela Maria Lima do Nascimento.

Objeto: O presente Termo Aditivo tem por objeto a alteração da data de vigência do Contrato 194/2013, referente a Tomada de Preços 104/2013 CPL 03, cujo objeto é a Contratação de 01 (um) profissional (pessoa física), de nível superior, para atender o Convênio 774883-2012-MDS, para atuar na Implementação do Sistema de Segurança Alimentar e Nutricional – SISAN, no Estado do Acre, atendendo solicitação da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social – SEDS, através do Ofício nº 994/2013/SEDS/GAB, Processo nº 0021163-4/2013, conforme Edital de Licitação – TOMADA DE PREÇO POR MELHOR TÉCNICA Nº 104/2013 CPL 03, PROCESSO Nº. 0021163-4/2013, que, com seus anexos, integra este termo, independentemente de transcrição, para todos os fins e efeitos legais.

Vigência: O presente termo começa a vigorar com o prazo de vigência de 11 de julho de 2014 com término em 21 de agosto de 2014.

Da Ratificação: Ficam mantidas as demais cláusulas e condições não alteradas por este instrumento.

Data da Assinatura: 11 de JULHO de 2014.

Assinam o presente Termo a Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social - SEDS, representada pelo Secretário o Senhor Antonio Torres e a Senhora Vângela Maria Lima do Nascimento.

SEDS

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº. 017/2014

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 021/2014

PROCESSO Nº. Nº 0000472-4/2014

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

A S MELO LTDA, Pessoa Jurídica de Direito Privado, inscrita no CNPJ sob o nº. 09.428.963/0001-65, Inscrição Estadual nº. 01.020.640/001-01, estabelecida na Avenida Desembargador Távora, 41, Centro, Cruzeiro do Sul/AC

Item	Discriminação	Unid	Qtde	Valor Unitário (R\$)	Valor Total (R\$)
01	Chá de Erva Doce/Camomila, caixa com 10 pacotes sachê de 20g.	CX	10	3,00	30,00
05	Café com 250g.	UND	100	3,90	390,00
06	Farinha de trigo pacote de 01Kg.	UND	12	3,55	42,60
07	Manteiga com sal embalagem com 500g.	UND	36	11,00	396,00
08	Flocos de milho pré-cozido, para cuscuZ, 100% natural, enriquecido com ferro e ácido fólico, peso líquido de 500g.	UND	96	1,98	190,08
VALOR TOTAL					R\$ 1.048,68

REPUBLICADO POR INCORREÇÃO

SEDS

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº. 019-E/2014 PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 020/2014 – CEL 02

PROCESSO Nº. Nº 0000470-2/2014

VALIDADE: 12 (DOZE) MESES

A. GÁS COMÉRCIO LTDA, Pessoa Jurídica, inscrita no CNPJ sob o nº. 04.840.288/0001-63 sediada à Estrada do Remanso, 810, Cruzeiro do Sul.

Item	Discriminação	Unid	Qtde	Valor Unitário (R\$)	Valor Total (R\$)
113	Carga de gás 13kg	UND	07	59,00	413,00
VALOR TOTAL					R\$ 413,00